



Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel: 06-68/456-000 Fax: 06-68/457-615
E-mail: polgarmester@battonya.hu
Honlap: www.battonya.hu

8/2022/nyílt

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2022. június 20. napján megtartott **nyílt üléséről**.

Jelenlévő képviselők:

Boros Csaba polgármester
Rádai Imre alpolgármester
Balázné Szabó Erzsébet képviselő
Klemm Zsolt képviselő
Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő
Marosán- Szimonidesz Rozália képviselő
Takács Dezső képviselő
Zomborác Zita képviselő

Távolmaradását jelezte:

Gyubák Béla képviselő

Jelenlévő meghívott:

Varga István Tamás jegyző
dr. Czakó Anita aljegyző

Boros Csaba polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja az alábbi napirend megtárgyalását:

Napirend

1. Battonya Város Önkormányzata és a PROTOMED Hungary 2000 Kft. között kötött vállalkozási szerződés közös megegyezéssel történő módosítása
2. A Dombegyház és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megszűnése
3. A Rimay Med. Plusz Kft- vel kötött vállalkozási szerződés módosítása
4. Az dr. Eleso Adenrele Babakudu háziiorvossal kötött vállalkozási szerződés módosítása

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.

Boros Csaba polgármester az első napirendi pont megtárgyalás előtt köszönti az SOS Gyermekfalvak Magyarországi Alapítványa és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat képviselőit. Elmondja, hogy a testületi ülés előtt közös bejárást tartott a két szerv képviselőivel az SOS Gyermekfalva területén, amelynek célja az épületegyüttes további hasznosítási lehetőségeinek feltárása volt. Felkéri a jelenlévőket számoljanak be tapasztalataikról.

Kiss Gergely az SOS Gyermekfalvak ügyvezető igazgatója megköszöni a meghívást. Részletesen ismereti a battonyai SOS Gyermekfalva történetét a kezdetektől a 2015. évi kiköltözésig. Elmondja, hogy az alapítvány nagyon szívesen adja át az ingatlan tulajdonjogát az önkormányzatnak, de csak szociális célra teheti azt meg. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat tapasztalattal rendelkezik a szociális ellátás minden területén, átvehetnék a Gyermekfalut, meg tudnák tölteni tartalommal.

dr. Rigó Orsolya a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-Alföldi Régió ügyvezetője és Madár Csaba az Egyesület Országos Központ Módszertani Munkacsoport szakmai vezetője megköszöni a meghívást.

dr. Rigó Orsolya elmondja, hogy a válságok idején vették fel a kapcsolatot a SOS Gyermekfalva Alapítványával egy esetleges új terület birtokbavételével, hasznosításával kapcsolatosan.

Részletesen ismerteti a szolgálat által végzett tevékenységek körét. Véleménye szerint be lehetne illeszteni az épületegyüttest a szolgálati struktúrába. Jellemzően hajléktalan ellátással foglalkoznak, de rendelkeznek idősek otthonával és fogyatékosok részére létrehozott otthonaik is. A Gyermekfalva területére fogyatékos személyeket tudnák elszállásolni.

Madár Csaba elmondja, hogy több olyan ingatlannal rendelkeznek, amelyeket az államtól vettek át. Sokfajta együttműködési lehetőség áll rendelkezésre, akad olyan település ahol komplexen viszik a szociális ellátást, van ahol az önkormányzat csak az étkeztetést, máshol a házi segítségnyújtást és a fogyatékosok nappali ellátását kérte. Fontos lenne tudni, hogy a települési önkormányzat miben lát az együttműködés tekintetében fantáziát, és mire van igénye. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat jelen pillanatban hat megyében látja el a módszertani összefogó munkát a szociális ellátórendszer tekintetében.

Takács Dezső képviselő kérdése, hogy milyen fogyatékkal rendelkezők kerülnének ide.

dr. Rigó Orsolya elmondja, hogy az idekerülők köre még rugalmas és a gondolkodás alapját képezi. Fontos megismerni a testület szándékát, a város lehetőségeit, jövőkép stratégiáját, azt hogy mire tudnak rákapcsolódni és mi az, ami a szolgálat számára fenntartható lenne. A házak elrendezését figyelembe véve a támogatott lakhatás a legmegfelelőbb konstrukció. Támogatott lakhatásba olyan személyek kerülhetnek, akik szinte majdnem önellátóak.

Kiss Gergely elmondja, hogy véleménye szerint a Gyermekfalva megfelelő lenne a támogatott lakhatáshoz.

Madár Csaba elmondja, hogy szakmai szempontból érdemes tudni, hogy amikor a kiköltözés megtörténik az adott intézmény tekintetében, az első egy szakértői vizsgálat. Egy külső szakértő megvizsgálja az adott személy állapotát, szükségleteit figyelembe véve hoz egy véleményt arról, hogy támogatott lakhatásba kiköltözhet-e.

Varga István Tamás jegyző elmondja, hogy néhány éven belül mindenképp felül kell vizsgálni az önkormányzat szociális ellátását. A szerződés megkötése alapján több mozgástere lenne az önkormányzatnak.

Takács Dezső képviselő elmondja, hogy véleménye szerint lehetne támogatni az ötletet. A fogyatékosok beilleszkedésével nem lenne probléma.

dr. Rigó Orsolya elmondja, hogy a területet látva rengeteg összefonódási lehetőséget láttak.

Kiss Gergely elmondja, hogy amennyiben a szolgálatnak és a képviselő-testületnek is megfelel az ötlet, tovább gondolkodhatnak.

dr. Rigó Orsolya: Itt vannak lehetőségeink és elő fogunk állni a következő lépéssel. Amin mindenképp együtt kell majd gondolkoznunk az a humán erőforrás megléte, az aktív korosztály képességei, végzettségei, munkaképessége.

Rádai Imre alpolgármester elmondja, hogy ha a lakosságnak lenne lehetősége arra, hogy helyben tudjon dolgozni, részt vennének képzésen. Jó irány lenne, ha az ötletből lenne valami.

Balázné Szabó Erzsébet képviselő: Még nagyon távoli, mert még csak gondolkodunk a lehetőségekről, de mi az az időintervallum, amikor azt mondhatjuk, hogy ebből lesz valami?

dr. Rigó Orsolya: Legkorábban ősz elején tudunk konkrétumokkal jelentkezni.

Az SOS Gyermekfalvak Magyarországi Alapítványa és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat képviselői elhagyják a termet.

1 Napirend –*Battonya Város Önkormányzata és a PROTOMED Hungary 2000 Kft. között kötött vállalkozási szerződés közös megegyezéssel történő módosítása*

Varga István Tamás jegyző ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az Önkormányzat a PROTOMED Hungary 2000 Kft.-vel vállalkozási szerződést kötött 2012. augusztus 1. napján. Dr. Hajnal Iván Béla házi orvos 2022. június 9. napján kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy a fennálló szerződésben a rendelési időre vonatkozó rendelkezések módosításra kerüljenek az előterjesztésben szereplők szerint. Javasolja a vállalkozási szerződés módosítását.

Boros Csaba polgármester szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

70/2022.(VI.20.) Kt. Határozat

1. Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete a Battonya Város Önkormányzata és a PROTOMED Hungary 2000 Kft. között fennálló vállalkozási szerződés 2. pontjában a rendelési időre vonatkozó rendelkezést közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják:

Rendelési idő:

Hétfő: 8.00-9.00 prevenciós, 9.00-12.00 általános

Kedd: 8.00-9.00 prevenciós, 9.00-12.00 általános

Szerda: 17.00-18.00 prevenciós, 14.00-17.00 általános

Csütörtök: 8.00-9.00 prevenciós, 9.00-12.00 általános

Péntek: 8.00-9.00 prevenciós, 9.00-12.00 általános

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés-módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

2 Napirend - A Dombegyház és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megszűnése

Varga István Tamás jegyző ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az Önkormányzat tagja a Dombegyház és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásnak. A társulásnak összesen 4 Önkormányzat a tagja (Battonya, Dombegyház, Kisdombegyház, Magyardombegyház) és abból célból alakult 2010. április 13-án, hogy gondoskodjék a Társulást alkotó települések, valamint a tágabb értelemben Békés megye egészséges ivóvíz ellátásáról és e cél megvalósulásnak beruházási programját bonyolítsa le. A Dombegyház és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás a feladatát befejezte és indokoltá válik a szervezet megszüntetése. Ennek céldátuma 2022. december 31. A Dombegyház és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás közös vagyonnal nem rendelkezik, tartozása, követelése nincs. A társulásnak munkavállalója nincs, a munkaszervezeti feladatokat a székhely település hivatala, a Dombegyházi Polgármesteri Hivatal látja el.

A nyilvántartó hatóság iránymutatása alapján a társulás 2022. december 31-i megszüntetéséhez és az esetleges maradványvagyon ezen időpontig történő kiadása miatt 2022. június 30. napjáig meg kell hozni a megszűnésről szóló határozatot, s amelyet minden tag Önkormányzat Képviselő-testületének minősített többséggel el kell fogadnia és rendelkezni kell a zárlati teendőkről, így az előterjesztés szerinti Képviselő-testületi határozat elfogadását és a szintén az előterjesztés mellékleteként szereplő társulási megállapodás megszüntetéséről szóló okirat elfogadását javasoljuk.

Boros Csaba polgármester javasolja a társulás megszüntetését és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

71/2022.(VI.20.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 88.§ (2) bekezdése alapján elfogadja és jóváhagyja a Dombegyház és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2022. december 31. napjával, jogutód nélkül történő megszűntetését,
2. hozzájárul ahhoz, hogy ezen időponttal kerüljön sor a Dombegyház és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás nyilvántartásokból történő törlésére,
3. elfogadja és jóváhagyja a Dombegyház és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megszűnésével kapcsolatos megállapodást és felhatalmazza a Polgármestert annak az aláírására.

Határidő: 2022. június 30.

Felelős: Boros Csaba polgármester

3 Napirend - A Rimay Med. Plusz Kft-vel kötött vállalkozási szerződés módosítása

Varga István Tamás jegyző ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az Önkormányzat a Rimay Med. Plusz Kft.-vel vállalkozási szerződést kötött 2012. december 21. napján. Dr. Bálint-Rimay István Kálmán háziorvos 2022. június 20. napján kérelemmel fordult Battonya Város Önkormányzatához, hogy a közöttük fennálló szerződésben a rendelési időre vonatkozó rendelkezések módosításra kerüljenek az előterjesztésben szereplők szerint. Javasolja a vállalkozási szerződés módosítását.

Boros Csaba polgármester szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

72/2022.(VI.20.) Kt. Határozat

1. Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete a Battonya Város Önkormányzata és a Rimay Med. Plusz Kft. között fennálló vállalkozási szerződés 2. pontjában a rendelési időre vonatkozó rendelkezést közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják:

Rendelési idő:

Hétfő: 8.00-12.00 általános rendelési idő, 14.00-15.00 prevenciós rendelési idő

Kedd: 8.00-11.00 általános rendelési idő, 13.00-14.00 prevenciós rendelési idő

Szerda: 8.00-12.00 általános rendelési idő, 14.00-15.00 prevenciós rendelési idő

Csütörtök: 8.00-11.00 általános rendelési idő, 11.00-12.00 prevenciós rendelési idő

Péntek: 8.00-11.00 általános rendelési idő, 11.00-12.00 prevenciós rendelési idő.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés-módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

4 Napirend - Az dr. Eleso Adenrele Babakudu háziorvossal kötött vállalkozási szerződés módosítása

Varga István Tamás jegyző ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy Battonya Város Önkormányzata Dr. Eleso Adenrele Babakudu vállalkozó háziorvossal a battonyai 1. számú felnőtt háziorvosi szolgálat háziorvosi feladatának ellátására vállalkozási szerződést kötött 1993. december 21. napján. Dr. Eleso Adenrele Babakudu háziorvos 2022. június 20. napján kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy a közöttük fennálló szerződésben a rendelési időre vonatkozó rendelkezések módosításra kerüljenek az előterjesztésben leírtak szerint. Javasolja a vállalkozási szerződés módosítását.

Boros Csaba polgármester szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

73/2022.(VI.20.) Kt. Határozat

1 Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete a Battonya Város Önkormányzata és Dr. Eleso Adenrele Babakudu háziorvos között fennálló vállalkozási szerződés 2. pontjában a rendelési időre vonatkozó rendelkezést közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják:

Rendelési idő:

Hétfő: 8.00-12.00 általános rendelési idő, 8.00-13.00 prevenciós rendelési idő

Kedd: 8.00-11.00 általános rendelési idő, 8.00-12.00 prevenciós rendelési idő

Szerda: 13.00-16.00 általános rendelési idő, 12.00-16.00 prevenciós rendelési idő

Csütörtök: 9.00-12.00 általános rendelési idő, 8.00-12.00 prevenciós rendelési idő

Péntek: 8.00-12.00 általános rendelési idő, 8.00-13.00 prevenciós rendelési idő.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés-módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Boros Csaba polgármester megköszöni a részvételt és a nyílt ülést bezárja.



Boros Csaba
polgármester



Varga István Tamás
jegyző